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Nové ulice vznikli napríklad v Záhorskej Bystrici, od nového roku sa budú volať Bystrické sady či 
Čerešňový sad.  

Bratislava 12. decembra (TASR) - Čerešňový sad, Námestie Republiky či Na Koziarke - aj takéto 
názvy ulíc bude mať Bratislava od nového roku. Bratislavskí poslanci dnes totiž schválili všeobecne 
záväzné nariadenie s novými pomenovaniami verejných priestranstiev. Svoje námestie bude mať aj 
Zimný štadión Ondreja Nepelu.  

Nové ulice vznikli napríklad v Záhorskej Bystrici, od nového roku sa budú volať Bystrické sady, 
Čerešňový sad, Slivkový sad, Jabloňový sad a Hruškový sad. V lokalite sa totiž v minulosti pestovali 
ovocné stromy, v mestskej časti sa už tiež nachádza obytný súbor Záhorské sady. "Vždy 
pomenovávame ulice po ovocí alebo kvetoch, lebo sa bojíme nejakého ideologického názvu. Všade 
vo svete dávajú poslanci názvy po historických osobnostiach alebo udalostiach," podotkol dnes Sven 
Šovčík (SDKÚ-DS).  

V ankete medzi obyvateľmi zase zvíťazilo nové pomenovanie námestia v Petržalke. Dnes 
používané Námestie povstania českého ľudu, ktoré nie je oficiálnym názvom, sa zmení na Námestie 
Republiky. "Všade na svete je ale Námestie Republiky pamätné miesto," pripomenul poslanec Oliver 
Kríž (nezávislý). O schválení tohto pomenovania viedlo zastupiteľstvo polemiku.  

V Jarovciach budú mať ulicu s názvom Zadarská. V mestskej časti totiž žije veľa obyvateľov, ktorí 
sa hlásia k chorvátskej menšine, pôsobia tam chorvátske kultúrne spolky i súbory. Ulica tak bude 
pomenovaná podľa chorvátskeho mesta Zadar. V Jarovciach už majú aj ulice Slavónska či Osijecká.  

V Novom Meste zase od nového roka pribudnú ulice Krasňanská, Vlašská, Rýnska, Na Koziarke, 
Pinotová, Laurotová, Rubinetová a Sliačska. Pomenované budú po vínach či podľa známej 
záhradkárskej oblasti Koziarka. Priestor pred Zimným štadiónom Ondreja Nepelu bude niesť meno 
Námestie pri štadióne.  

Hlavné mesto zapíše nové názvy do evidencie.  

 


